

VÁLLALKOZÓI FÓRUM

a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara XVI. kerületi Tagcsoportja szervezésében **Tájékoztató a kerületi Önkormányzat elmúlt egy évi tevékenységéről, különös tekintettel a vállalkozások érdekében született döntésekre.**

Előadó: Kovács Péter polgármester

A gazdasági környezet változásai 2011-ben.

Előadó: Szatmáry Kristóf államtitkár, Nemzetgazdasági Minisztérium

A XVI. kerületi kamarai iroda kibővült szolgáltatásai.

Előadó: Cserny Ákos irodavezető

IDŐPONT: szeptember 5. (hétfő) 17 óra; **HELYSZÍN:** Mátyás Hotel, Konferenciaterem (1165 Budapest, Veres Péter út 105-107.)

Kibővült szolgáltatások a kamarai irodában

A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara XVI. és XVII. Kerületi iroda kibővült szolgáltatásokkal várja a vállalkozókat. Az alábbi összeállításban ismertetjük, hogy a kamarai tagok és a vállalkozók milyen segítségre számíthatnak, ha felkeresik a Jókai úti irodaházban megtalálható kamarai irodát.

Széchenyi kártya közvetlen ügyintézés, pályázati tanácsadás, jogi és közbeszerzési tanácsadás. Segítséget nyújtunk finanszírozási kérdésekben, oktatási, továbbképzési területen. Szolgáltatásainkkal várjuk tagjainkat és a kerületi vállalkozókat.

A kezdő vállalkozókkal ismertetjük a vállalkozás indításához szükséges tudnivalókat. Segítséget nyújtunk az egyéni vállalkozói igazolvány kiváltásához és társaságok létrehozásához szükséges ügymenet megismerésében. A kamara szervezésében OKJ-s végzettséget szerezhet.

Az iroda szoros kapcsolatban van mindkét kerület képviselő testületével, Polgármesteri Hivatalával – Bizottságokba delegált kamarai tagok munkája révén, naprakész és pontos információval szolgálunk a vállalkozásokat érintő döntésekkel kapcsolatban.

Az iroda a kamarai tevékenységeken túl az alábbi szolgáltatásokkal várja a kerületek vállalkozóit.

Széchenyi Kártya, Széchenyi Forgóeszköz Hitel Széchenyi Beruházási Hitel, Regisztráció, díjbefizetés, nyomtatvány-befogadás, tanácsadás.

Irodánk új szolgáltatása a Kombinált Mikrohitel regisztrációja, díjbefizetési lehetőség és nyomtatvány-befogadása, és ehhez kapcsolódó pályázati tanácsadás. A Kombinált Mikrohitel most induló, és már működő vállalkozások számára is elérhető. Összege maximum 12.000.000,- Ft lehet. Ez három részből áll: a vállalkozás által biztosított önrészből, kedvezményes kamatozású jelzáloghitelből és vissza nem térítendő állami támogatásból, ami pályázat útján nyerhető el. A vállalkozásoknak a szükséges önrésszel és ingatlannal kell rendelkezniük, amennyiben a terméket igénybe kívánják venni.

A havonta megrendezésre kerülő vállalkozói fórumok alkalmával szeretnénk tájékoztatni a vállalkozókat az új pályázati valamint hitel lehetőségekről, az önkormányzat vállalkozás fejlesztési terveiről, rendeleteiről, továbbá rendszeresen informálni őket a Kamara tevékenységéről.

A soron következő fórum időpontja: 2011. szeptember 5. (hétfő) 17 óra, amelyen részt vesz Szatmáry Kristóf belgazdasági államtitkár és Kovács Péter, a XVI. kerület polgármestere. A vállalkozói fórum a Mátyás Hotel második emeleti konferenciatermében lesz megtartva (1165 Veres Péter út 105.).

A kamarai iroda elérhetőségei: 1165 Budapest, Jókai u. 6. 2. emelet 201., tel: (06-1)-407-5453, fax: (06-1) 402-1082, mobil: 06-70-635-7006, e-mail: 16ker@bkik.hu • www.bkik.hu

Szatmáryné Jáhl Angéla Tagcsoport Elnök, az Elnöki Kollégium Elnöke **Marschalkó Tamásné** Tagcsoport Elnök **Cserny Ákos** Irodavezető

MAGYAR VÁLLALKOZÁS- FEJLESZTÉSI ÉS OKTATÁSI KFT.

CÉGSTRATÉGIA ÉS PÉNZÜGYI TERVEZÉS, PÉNZÜGYI SZOLGÁLTATÁSOK, PÉNZÜGYI TERMÉKEK:

KOMBINÁLT MIKROHITEL
SZÉCHENYI FORGÓESZKÖZ HITEL
SZÉCHENYI BEUHÁZÁSI HITEL
SZÉCHENYI-KÁRTYA

CÍME: 1165. JÓKAI UTCA 6. HTTP://WWW.MVFO.HU
TELEFON: +36 70 635 7006 MVFO.KFT@GMAIL.COM

4. oldal

Mi a helyzet az Ikarus piaccal?

Nyári számunkban megírtuk, hogy egy vállalkozás használticikk piacot kíván nyitni az Ikarus Ipari Park egyik nyolcezer négyzetméteres csarnokában. A hírel kapcsolatban kerületi laptársunk is közölt egy cikket, amely arra utalt, hogy a jogszabályok alapján az Ikarus Ipari Parkban ilyen jellegű tevékenység nem engedélyezhető. Használatba vételi engedély iránti kérelem egyébként még be sem érkezett, de ha ilyen lenne, akkor az valószínűleg elutasításra kerülne (konkrét választ ugyanis csak konkrét kérelemre lehet adni). Kovács Péter polgármester álláspontja szerint az *Ikarus Ipari Parkban termelő tevékenységet lehet és kell folytatni, például igen jó lenne, ha addig indulna újra a buszgyártás, míg fellelhetők az egykori szakemberek*. A használticikk piac itteni megnyitása azért is lenne nagyon szerencsétlen dolog, mert ezzel a máshol ismert zűrés és ellenőrizhetetlen állapotok átkerülnének a békés XVI. kerületbe. **Lapzártánk előtt** érdeklődtünk a piac beruházójánál, és megtudtuk, hogy az építési és engedélyezési folyamatok változatlanok, itt egy 160 milliós beruházás sorsáról van szó, s az általuk megkérdozett jogászok szerint a működésnek nincs jogszabályi akadály. Ha az önkormányzattól nem kapnak használatbavételi engedélyt, akkor a bíróságon keresik majd az igazukat. **(F)**



ÜTKÖZÉS A KAMIONNAL. Egy nyerges kamion és egy Peugeot személyautó ütközött össze augusztus 18-án Zuglóban, az Egressy út és a Miskolci út kereszteződésében. A kamion az ütközés után az útról lehajtott, majd két BKV felsővezeték-tartó oszlopot is kidöntött. A kidöntött oszlopok elszakították a trolis felsővezetékét. A személyautó vezetője megsérült, őt a mentők kórházba szállították. A leszakadt felsővezetéseket a BKV szakemberei áramtalanították, a sérült járművekből kifolyt olajat a tűzoltók hatástalannították, és gondoskodtak az út megtisztításáról is.

BESZÁMÍTJÁK, MEGJAVÍTJÁK a régi számítógépet

Meglehetősen gyorsan fejlődik a számítástechnika, és a különféle perifériák, a programok és az internetes felhasználás is állandóan egyre nagyobb erőfeszítésre kényszeríti a régebbi géptípusokat. Aki megteheti, ezért nem is küszködik a régi gépével, hanem pár évente újabbat vásárol helyette. Nos, aki ezt a Tzteam Számítástechnikai Szaküzletben teszi, számíthat arra, hogy régi gépét beszámítják a vételárba – és itt nem csak néhány éves masinákra kell gondolni, hanem a korosabbakra is. Ebben az üzletben (ahol egy igen jó szerviz is működik) egyszerű kész gépeket is lehet vásárolni, de kérésre bármilyen konfigurációt összeállítanak, sőt azt teljesen készre is telepítik, akár felhasználói programokkal is – az pedig természetes, hogy az új gépre átteszik a régin lévő összes adatot, levelezést, címlistát, miégyebet, hogy a felhasználó a felgyorsult környezetben is azonnal otthon érezhesse magát.

De kinek nincs elég pénze egy új gép vásárlására, akár a régi gépével is ellátogathat a Tzteam üzletébe, ugyanis a szervizes kollégákkal konzultálva biztosan adnak megfelelő tanácsokat ahhoz, hogy milyen kisebb átépítés, bővítés árán lehetne gyorsabb munkára ösztönözni a korszerű környezetben kissé lelassult számítógépet. Az itt dolgozó szakemberekkel akár azt is meg lehet konzultálni, hogy a régi gép feljavítása, avagy új gép vásárlása oldja-e meg gazdaságosabban a felhasználó problémáját. **ÉS A LEGJABB NYÁRVEGI AKCIÓ:** kiszállási díj felszámítása nélkül, ingyen mennek ki a Tzteam szakemberei a XVI. kerületben, és a számítógépes karbantartás ára a szokásos 6 ezer forint helyett most csak 3 ezer forint – ez asztali gépekre és laptopokra egyaránt vonatkozik. (x)

Tzteam, 1161 Bp. Rákóczi út 48.
Tel/fax: 406-4444, 30/989-2093
E-mail: sales@tzteam.hu
Web.: www.tzteam.hu
Nyitva: H-P 9-18, szo 9-13-ig

Ez a kupon egyszerű tevékenység 20%-os kedvezményt nyújt a szolgáltatásból.
TEAM COMPUTERS 406 4444

Helyi Hírek

A rendőrt is földre vitte

Július 22-én hajnalban a járórok a Dózsa György úton haladva betekintettek a Thököly útra. Ekkor figyeltek fel egy olasz rendszámú személyautóra, melynek oldalsó ajtajánál egy férfi guggolt. A rendőrök bekanyarodtak, és odagurultak az autóhoz. Már messziről látták, hogy az autó csomagtartójában két idősebb ember (valószínűleg az autó tulajdonosa) pakolásznak, és ez a tény még inkább felkeltette a gyanújukat, hisz akkor mit kereshetett a harmadik férfi az autó mellett. Nos, ez utóbbi illető, ahogy meglátta a közeledő rendőrautót, azonnal menekülni kezdett. Futás közben magával vitte az autó utasteréből kiragadott táskát is. A rendőrök üldözni kezdték a férfit, aki menekülés közben elhajította a zskárműnyát, majd bemászott egy építési területre, s megpróbált a kerteken át elmenekülni. Az egyik rendőr gyalogosan üldözte tovább, a társa pedig segítséget kért az ügyeleten keresztül. Néhány perc múlva már több rendőrautó vette körbe a területet. Időközben a gyalogos rendőrnek sikerült megközelítenie a menekülő férfit, aki egy váratlan pillanatban szembe fordult vele, és egy rúgással leterítette az üldözőjét. A rendőr az eset következtében nyolc napon túl gyógyuló sérüléseket szenvedett. A férfi látva, hogy a területet körbevették, megpróbált elbujni, ám a rendőrök tüzetesen átvizsgálták az ingattant, és rábukkantak a rejtőzködő alakra. A férfit előállították. Mint kiderült, alban állampolgárságú volt, és abból élt, hogy kiszúrta a jómódú autótulajdonosok járművének egyik kerekét. Majd követte a kocsit, s míg annak utasai kereket cseréltek, kilopta az autó utasteréből a táskájukat. Ezúttal azonban nem csak ezért, hanem a hatóság elleni erőszak vétsége miatt is felelnie kell majd.

ÉGŐ MELLÉKÉPÜLET. Kigyulladt egy Csömöri úti ház 50 négyzetméteres melléképületének teteje augusztus 11-én délután. A raj megbontotta a palatétát, és folyamatos hűtés mellett kihozott egy oxigén- és egy acetilén palackot, sikerrel megakadályozva a termokémiai bomlási folyamatot. Az épületben lévő berendezés, festékek, stb. megégték, a kár kb. 500 ezer forint. Személyi sérülés nem történt.

Műszaki mentések
Július 16-án reggel Mazda és VW Passat típusú gépkocsik ütköztek össze a Miskolci út és Te-

lepes utca sarkán. Mindkét autó károsodott, egy személyt megfigyelésre az Árpád kórházba vitt a mentő. A raj a forgalmi akadályt megszüntette.

Július 21-én egy Istvánmezei úti garázsból 20 köbméter esővíz tető Honda szivattyúval távolítottak el.

Július 23-án éjjel egy óra után riasztották a tűzoltókat a Nagy Lajos király útja 179-be, ahol a földszinti üzlethelyiség ajtaja alól víz ömlött ki az utcára. A raj feszítő-vágó használatával befestítette az ajtót és a vízfolyást megszüntette.

Augusztus 4-én délután a Bocskai utca 58. előtt Nissan Primera és Opel Astra típusú személyautók karamboloztak, két személy megsérült. A forgalmi akadályt megszüntették, a kiomlott olajat semlegesítették.

Augusztus 7-én reggel a Róna utca 156-nál egy BMW személygépkocsi ütközött össze egy VW Poloval. Egy személy mellikasi sérüléssel került kórházba.

Augusztus 7-én délelőtt 11 óra-kor a Laky Adolf utca 1-nél ütközött egy Toyota és egy Fiat személyautó. A Fiat felborult, mindkét oldala, teteje, eleje megsérült, a Toyota eleje teljesen összetört. Személyi sérülés nem volt.

Augusztus 10-én délután a vezetékekre tört faágat szedtek le a Mogyoródi út 4. szám előtt.

Augusztus 10-én délután a Vezetékekre tört faágat szedtek le a Mogyoródi út 4. szám előtt. Augusztus 10-én délután az Állatkerti sétány elejére riasztották a rajt, ahol egy platánfa alja izzott. Az oltást egy D-sugárral végezték, a megégett részt lánctörésszel távolították el.

MORVAI AUTÓSZERVIZ
KAROSSZÉRIA JAVÍTÁS
• Motorjavítás • Karambolos gépkocsik javítása • Kárfelvétel •
• Vizsgáztatás • Kipufogójavítás • Szélvédőcsere •
• Biztosítási ügyintézés • Az elvégzett munkára garancia •
Nyitva: H-P 7-17
Szombaton 8-14-ig:
ZÖLDKÁRTYA ÜGYELET

2011. augusztus 24.

XIV. kerület

Fakárok

Július 19-én a Gyarmat utca 71. előtt hatméteres faág az úttestre és egy parkoló Opel Astrára zuhant. A Kalocsai utca 61. szám előtt parkoló Mitsubishi Colt gépkocsit szintén egy letört faág rongált meg.

Szintén július 19-én a Paskál utcában egy lakóház udvarán lévő, kiszáradt fát a vihar a kerítésre és a szomszédos társasház erkélyére döntött.

Július 20-án reggel a Ráski Lea utca 80-nál kidőlt, útszéli fát fűrészeltek szét. Kora délelőtt hívták a tűzoltókat az Ida utca elejére, ahol egy lehasadt faág troli felsővezetékre, egy Toyotára és egy Renault Cliora zuhant. A raj BKV-daru segítségével a kocsikat kiszabadította, személyi sérülés nem történt.

Július 29-én nyolcméteres faág hasadt le az Utász utca 4-nél.

Augusztus 1-én a Jeszenák János utca 148-nál egy nyolc méter magasságban lógó, letört faágat távolítottak el kézi erővel.

Augusztus 10-én délután a vezetékekre tört faágat szedtek le a Mogyoródi út 4. szám előtt. Szintén augusztus 10-én délután az Állatkerti sétány elejére riasztották a rajt, ahol egy platánfa alja izzott. Az oltást egy D-sugárral végezték, a megégett részt lánctörésszel távolították el.

Lakástűzek
Július 19-én reggel a Szederkényi utca 8. szám alatti MÁV szállalati lakás melléképülete lángolt kb. 20 négyzetméteren. Az oltást két C-sugárral végezték, felrobbanás előtt sikerült kihozni egy 12 kg-os gázpalackot. A füsttel telítődött főépületből a raj kihozott egy személyt is, aki ellátásra nem szorult.

Július 27-én délután a Cházár András utca 1. szám alatti, bontá-

Házi Állatorvosi Szolgálat
Dr. Lukács Zoltán
vezető állatorvos
Telefon: 06-30-94-15-033
– Háznál történő betegellátás, kis műtétek – Veszétség elleni és egyéb védőoltások
Mikrochip beültetés, útlevelkiállítás

MAROS KONTÉNER
405-4046
+36-30-962-5063
Szemét, silt, homok, termőföld, stb. szállítása gyorsan, pontosan, korrek árón!

HORGÁSZCIKK DÍSZÁLLAT KISÁRUHÁZ
XVI. Veres P. út 108.

Képvétítés DVD-re!
A család legszebb pillanatait DVD-re írása
Képvétítés zenel aláfestéssel
On csak a képet hozza, a többi a mi dolgunk!
Papírképek digitálizálása
Családi videók DVD-re írása
06-70-612-9452

2011. augusztus 24.

Tűzoltósági hírek



VILLÁMCsapás. Július 19-én este villám csapott egy Fábian utcai, tetőtér-beépítéses házba; lángolt az egész tetőszerkezet, majd beomlott. A ház lakhatatlanná vált, az oltóvíztől elázott a berendezés. A villámcsapáskor szerencsére senki nem volt otthon.

Szeméttűzek
A Hungária körút 57-nél lévő villamosmegálló személygyűjtője égett augusztus 7-én délután. Az ok: gondatlanság. Augusztus 13-án éjjel egy konténer mellé összehordott szemétdombot oltottak el egy D-sugárral az Ilka utca 1-ben.

Részeg a patakban
Augusztus 15-én 14 óra 23 perckor a Füredi utcába szolt a riasztás, ahol a Rákos-patakban egy erősen ittas személy küzdött az elemekkel. A raj hordágyon, kötelekkel mentette ki. Az ismeretlen személyazonosságú ember kivizsgálásra a Honvéd kórházba szállították.

Baleset
Augusztus 2-án reggel a Szlovák út és Gusztáv utca sarkánál Suzuki személygépkocsi ütközött össze egy MTZ 250-es motorke-rékpárral. A motor totálkáros lett, a kocsi bal oldala és az eleje károsodott. Az autó vezetőjét, a motorost és utasát kórházba vitte a mentő. A raj áramlatlanítás után átadta a helyszínt a rendőröknek.

Tűz a HÉV-en
Augusztus 8-án este az Ostoros és Műkö utcák között, a Cinkota megállóhelytől kb. 300 méterre kigyulladt a 917-es HÉV-szerelvény vezetőülés mögötti kapcsolószekrénye. Az égő vezetőkeket a jármű vezetője eloltta a raj kiérkezése előtt.

Fakárok
Július 19-én a Vívó utca 1/c. alatti, önkormányzati tulajdonban lévő garázs tetejére zuhant a szomszédos telekről egy 8 méteres faág, amely átszakította az építmény tetejét és oldalfalát. Este fél 11-kor motoros fűrésszel

KONTÉNER
nyitvialtó
4-6-8 m³
silt, lomtalanítás
409-0933, 06/30-9441-106

Fehér Dental FOGÁSZAT
AZ ŐRS VEZÉR TÉREN
a volt BKV-Ház II. emeletén (X. Fehér út 1.)
szívvel és szakértelemmel...
Bárcsi Csaba elfogadóhely
Barátságos környezet, fájdalommentes kezelések, ingyenes állapotfelmérés, részletfizetési lehetőség
Hívjon bátran!
VÁRJUK SZERETTEL!
Bejelentkezés: 216 4301
0630 26 28 100
www.feherdental.hu

Képvétítés DVD-re!
A család legszebb pillanatait DVD-re írása
Képvétítés zenel aláfestéssel
On csak a képet hozza, a többi a mi dolgunk!
Papírképek digitálizálása
Családi videók DVD-re írása
06-70-612-9452

Helyi Hírek

távolítottak el egy faágat, ami keresztben feküdt az úttesten a Szabadszó utca 5-nél.

Július 21-én délután egy Hársfa utcai ház tetőzetét veszélyeztető fa ágait fűrészeltek le kihúzó létra használatával.

Július 23-án reggel a Thököly út 133. előtt kettéhasadt, útszéli fát kellett eltávolítani.

A Rákospalotai határút 127-ei szemben egy úttestre dőlt 12 méteres akácfat fűrészeltek szét július 27-én reggel.

Nyolc méter magasságban himbálózott egy 6 méteres, letört faág a Ferenc utca 2-nél. A raj augusztus 9-én reggel megszüntette a vészhelyzetet.

Augusztus 14-én reggel kézi erővel szüntették meg a vészhelyzetet, amit a Csömöri út 140-el szembeni, kb. 10 méteres fa letört ága okozott a járda fölött lévőva.

Vízkárok
Július 24-én a Nonn János utca 5. szám alatti társasház liftkájában összegyűlt, egy méter magasan álló esővizet Honda szivattyúval mentesítették. Károsodott a lift elektronikája.

E napon a Sajtó utcában is dolgoztak a tűzoltók: egy családi ház 120 négyzetméteres pincéjében 30 centi magasan állt a víz. Károsodtak az ott talált bútorok, berendezési tárgyak.

Baleset
Augusztus 2-án reggel a Szlovák út és Gusztáv utca sarkánál Suzuki személygépkocsi ütközött össze egy MTZ 250-es motorke-rékpárral. A motor totálkáros lett, a kocsi bal oldala és az eleje károsodott. Az autó vezetőjét, a motorost és utasát kórházba vitte a mentő. A raj áramlatlanítás után átadta a helyszínt a rendőröknek.

Tűz a HÉV-en
Augusztus 8-án este az Ostoros és Műkö utcák között, a Cinkota megállóhelytől kb. 300 méterre kigyulladt a 917-es HÉV-szerelvény vezetőülés mögötti kapcsolószekrénye. Az égő vezetőkeket a jármű vezetője eloltta a raj kiérkezése előtt.

Fakárok
Július 19-én a Vívó utca 1/c. alatti, önkormányzati tulajdonban lévő garázs tetejére zuhant a szomszédos telekről egy 8 méteres faág, amely átszakította az építmény tetejét és oldalfalát. Este fél 11-kor motoros fűrésszel



GALAMBOT MENTETEK. Horgászsinór tekeredett egy galamb lábára a XVI. kerületi Linda téren, s így lógott egy fán, ahonnan a tűzoltók kihúzó létrával szedték le, majd a damiltól megszabadítva elengedték.

Fehér Dental FOGÁSZAT
AZ ŐRS VEZÉR TÉREN
a volt BKV-Ház II. emeletén (X. Fehér út 1.)
szívvel és szakértelemmel...
Bárcsi Csaba elfogadóhely
Barátságos környezet, fájdalommentes kezelések, ingyenes állapotfelmérés, részletfizetési lehetőség
Hívjon bátran!
VÁRJUK SZERETTEL!
Bejelentkezés: 216 4301
0630 26 28 100
www.feherdental.hu

5. oldal